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42% 

65% 

74% 

32% 

55% 

51% 

62% 

49% 

Para cada uno de los 
siguientes statements, por 
favor indique si esta muy en 
desacuerdo, en desacuerdo, 
de acuerdo o muy de 
acuerdo. 

Totales  Globales                   % muy de acuerdo/ de acuerdo 

Cuando se trata de dar a 
las mujeres los mismos 
derechos que a los 
hombres,  las cosas han 
ido suficientemente lejos 
en mi país. 

Mujeres 

Hombres 

Brechas 

13% 

14% 

12% 

17% 

No se va a alcanzar la 
equidad de genero en 
[PAIS] a menos que hayan 
mas mujeres liderando 
negocios  y en el  gobierno 

No se va a alcanzar la 
equidad de genero en 
[PAIS] a menos quelos 
hombres realicen acciones 
que apoyen los derechos 
de las mujeres también 

Los lugares de trabajo en  
[PAIS] tratan a los hombres 
y mujeres por igual  

Q.  

Base: 19,704 online adults aged 16-74 across 26 countries,  24 January – 7 February 2020 
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32% 49% 
63% 72% 
57% 63% 
46% 62% 
39% 63% 
42% 54% 
38% 56% 
36% 51% 
34% 53% 
35% 52% 
35% 51% 
32% 54% 
40% 45% 
27% 57% 
31% 51% 
32% 49% 
32% 42% 
24% 48% 
28% 44% 
26% 46% 
20% 48% 
27% 37% 
23% 42% 
22% 40% 
16% 36% 
19% 33% 
20% 31% 

Global 
Malaysia 
China 
India 
Russia 
Peru 
Australia 
Sweden 
Turkey 
Mexico 
Poland 
Canada 
Argentina 
Germany 
Great Britain 
Netherlands 
Italy 
Belgium 
United States 
Hungary 
South Korea 
Spain 
Chile 
South Africa 
France 
Japan 
Brazil 

41% 
68% 

60% 
54% 

50% 
48% 
47% 

44% 
43% 
43% 
43% 
43% 
43% 
42% 
41% 
41% 

37% 
36% 
36% 
36% 

34% 
32% 
32% 

30% 
26% 
26% 
25% 

56% 
30% 
40% 
44% 
46% 
50% 
48% 
53% 
53% 
55% 
52% 
53% 
54% 
55% 
55% 
53% 
59% 
60% 
60% 
61% 
64% 
67% 
65% 
68% 
69% 
71% 
72% 

País 

4   

En desacuerdo De acuerdo 
Mujeres  

de acuerdo de acuerdo 

Para cada uno de los 
siguientes statements, por 
favor indique si esta muy en 
desacuerdo, en desacuerdo, 
de acuerdo o muy de 
acuerdo. 

P.  

Los lugares de trabajo en  
[PAIS] tratan a los hombres y 
mujeres por igual  

Indicates differences of 10%+ 

Base: 19,704 online adults aged 16-74 across 26 countries,  24 January – 7 February 2020 

La mayoría de las personas 
alrededor del mundo no cree 
que los lugares de trabajo 
tartan de igual manera 
hombres y mujeres- y hay 
una alta division por genero 

Hombres 
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Global 
South Africa 
India 
Hungary 
Sweden 
United States 
France 
Chile 
Japan 
Spain 
Malaysia 
Mexico 
Canada 
Turkey 
Australia 
Peru 
Belgium 
Italy 
Great Britain 
Brazil 
Argentina 
Poland 
South Korea 
Germany 
Netherlands 
Russia 
China 

68% 
80% 
78% 
77% 
76% 
75% 
74% 
73% 
73% 
72% 
72% 
72% 
71% 
71% 
70% 
69% 
69% 
69% 
69% 
[VALOR] 
65% 
64% 
59% 
57% 
53% 
49% 
42% 

27% 
19% 
21% 
18% 
21% 
20% 
18% 
24% 
22% 
25% 
25% 
26% 
23% 
26% 
25% 
26% 
25% 
27% 
25% 
30% 
28% 
28% 
39% 
34% 
39% 
41% 
57% 

5   

74% 62% 
83% 78% 
82% 74% 
82% 71% 
81% 70% 
77% 72% 
81% 68% 
81% 64% 
78% 67% 
81% 64% 
74% 70% 
80% 64% 
77% 66% 
78% 63% 
76% 63% 
76% 62% 
77% 61% 
74% 64% 
75% 62% 
69% 67% 
68% 61% 
73% 54% 
69% 49% 
67% 47% 
61% 46% 
57% 40% 
47% 37% 

% 2019 Agree (65%)   % 2019 Disagree (25%)   

Indicates differences of 10%+ 

Para cada uno de los 
siguientes statements, por 
favor indique si esta muy en 
desacuerdo, en desacuerdo, 
de acuerdo o muy de acuerdo. 

P.  

No se va a alcanzar la 
equidad de genero en [PAIS] 
a menos que los hombres 
realicen acciones que 
apoyen los derechos de las 
mujeres también 

Base: 19,704 online adults aged 16-74 across 26 countries,  24 January – 7 February 2020 

La mayoría de las personas 
cree que los hombres deben 
tener un rol importante en 
ayudar a alcanzar la equidad 
de genero- a pesar de que aun 
hay diferencias por género en 
este tema 

País En desacuerdo De acuerdo 
Mujeres  

de acuerdo de acuerdo 
Hombres 
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Global 
India 
South Africa 
Japan 
Chile 
Turkey 
Belgium 
France 
Hungary 
Sweden 
Spain 
United States 
Peru 
Brazil 
Great Britain 
Italy 
Australia 
Canada 
Poland 
Malaysia 
Mexico 
Argentina 
South Korea 
Germany 
Netherlands 
Russia 
China 

65% 51% 
71% 68% 
75% 62% 
75% 60% 
74% 58% 
80% 52% 
74% 53% 
71% 56% 
70% 57% 
66% 59% 
70% 52% 
64% 56% 
67% 51% 
61% 56% 
68% 49% 
65% 52% 
65% 51% 
68% 47% 
62% 49% 
59% 51% 
64% 44% 
59% 48% 
67% 37% 
58% 44% 
59% 41% 
46% 37% 
43% 32% 

58% 
69% 
69% 

68% 
66% 
66% 

64% 
64% 
63% 

62% 
61% 
60% 
60% 
59% 
59% 
58% 
58% 
58% 

56% 
55% 
54% 
53% 

52% 
51% 

50% 
42% 

37% 

36% 
29% 
30% 
27% 
29% 
32% 
27% 
26% 
31% 
32% 
35% 
32% 
37% 
38% 
35% 
35% 
35% 
35% 
36% 
41% 
43% 
40% 
47% 
42% 
41% 
49% 
61% 

6   Indicates differences of 10%+ 

Para cada uno de los 
siguientes statements, por 
favor indique si esta muy en 
desacuerdo, en desacuerdo, 
de acuerdo o muy de acuerdo. 

P.  

No se va a alcanzar la 
equidad de genero en [PAIS] 
a menos que hayan mas 
mujeres liderando negocios  
y en el  gobierno 

Base: 19,704 online adults aged 16-74 across 26 countries,  24 January – 7 February 2020 

Dos tercios de las mujeres 
está de acuerdo en que 
necesitamos mas líderes 
femeninos en los negocios y 
en el gobierno – en hombre 
esta creencia solo la tiene una 
mitad de ellos 

País En desacuerdo De acuerdo 
Mujeres  

de acuerdo de acuerdo 
Hombres 
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48% 
71% 
68% 
65% 
65% 
65% 
65% 
63% 
60% 
55% 
53% 
51% 
50% 
46% 
44% 
43% 
43% 
41% 
40% 
[VALOR] 
38% 
36% 
33% 
32% 
32% 
31% 
30% 

47% 
27% 
27% 
33% 
34% 
32% 
28% 
32% 
38% 
45% 
43% 
43% 
46% 
41% 
55% 
53% 
52% 
55% 
54% 
55% 
53% 
55% 
58% 
62% 
62% 
60% 
66% 

Global 
Spain 
Malaysia 
Mexico 
China 
Peru 
Russia 
Argentina 
India 
South Korea 
Hungary 
Netherlands 
Chile 
Poland 
Turkey 
Sweden 
Italy 
South Africa 
Belgium 
Germany 
Australia 
Canada 
United States 
France 
Japan 
Great Britain 
Brazil 

7   

42% 55% 
68% 74% 
68% 69% 
65% 66% 
60% 70% 
63% 66% 
55% 75% 
63% 62% 
56% 64% 
38% 71% 
49% 58% 
44% 57% 
46% 54% 
41% 52% 
37% 50% 
33% 53% 
39% 47% 
36% 45% 
32% 48% 
25% 56% 
30% 45% 
29% 44% 
27% 38% 
25% 40% 
26% 38% 
23% 39% 
23% 38% 

% 2019 Agree (42%)   % 2019 Disagree (49%)   

Indicates differences of 10%+ 

Para cada uno de los 
siguientes statements, por 
favor indique si esta muy en 
desacuerdo, en desacuerdo, 
de acuerdo o muy de acuerdo. 

P.  

Cuando se trata de dar a las 
mujeres los mismos 
derechos que a los hombres,  
las cosas han ido 
suficientemente lejos en mi 
país. 

Base: 19,704 online adults aged 16-74 across 26 countries,  24 January – 7 February 2020 

Las opiniones están divididas 
sobre si dar a las mujeres los 
mismos derechos ha ido 
demasiado lejos, y más de la 
mitad de los hombres están 
de acuerdo.  

País En desacuerdo De acuerdo 
Mujeres  

de acuerdo de acuerdo 
Hombres 
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Notas 
técnicas 

•  Estos son los resultados de una encuesta realizada en 27 países a través de Global Advisor, la plataforma de 
encuestas en línea de Ipsos, entre el 24 de enero y el 7 de febrero de 2020. Para esta encuesta, Ipsos entrevistó 
a un total de 20,204 adultos de edad: 

•  16-74 en Argentina, Australia, Bélgica, Brasil, Chile, China, Francia, Alemania, Gran Bretaña, Hungría, India, Italia, 
Japón, Malasia, México, Países Bajos, Perú, Polonia, Rusia, Arabia Saudita, España y Suecia ; 

•  18-74 en Canadá, Sudáfrica, Turquía y los Estados Unidos de América; 
•  19-74 en Corea del Sur; 

•  La muestra consta de más de 1,000 personas en Australia, Brasil, Canadá, China, Francia, Alemania, Gran 
Bretaña, Italia, Japón, España y los Estados Unidos, y de más de 500 personas en cada uno de los otros países 
encuestados. 

•  Los datos se ponderan para que la composición de la muestra de cada país refleje mejor el perfil demográfico de 
su población adulta de acuerdo con los datos del censo más reciente, y para que cada país tenga el mismo peso 
en la muestra "global" total. Las encuestas en línea se pueden tomar como representantes de la población 
general en edad de trabajar en Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, Gran Bretaña, Hungría, 
Italia, Japón, Países Bajos, Polonia, Corea del Sur, España, Suecia y Estados Unidos. Estados Las muestras en 
línea en otros países encuestados son más urbanas, más educadas y / o más ricas que la población en general, y 
los resultados deben considerarse como el reflejo de las opiniones de una población más "conectada". 

•  Las encuestas y encuestas de muestra pueden estar sujetas a otras fuentes de error, incluidos, entre otros, error 
de cobertura y error de medición. La precisión de las encuestas en línea realizadas en Global Advisor se mide 
utilizando un intervalo de credibilidad bayesiano. Aquí, la encuesta tiene un intervalo de credibilidad de +/- 3.5 
puntos porcentuales para países donde la muestra es más de 1,000 y +/- 4.8 puntos para países donde la 
muestra es más de 500. Para obtener más información sobre el uso de los intervalos de credibilidad de Ipsos, 
visite: https://www.ipsos.com/sites/default/files/2017-03/IpsosPA_CredibilityIntervals.pdf. 

•  Cuando los resultados no suman 100, esto puede deberse al redondeo de la computadora, a respuestas múltiples 
o a la exclusión de respuestas no conocidas o no declaradas. 
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